高郵日報

综合 新闻

2018年4月18日星期三 戊戌年三月初三

编:金 婧 式:张增强

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100





今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

清理道路垃圾 整治出摊经营

城管部门全力推动市容市貌再升级

"刷刷刷、洗洗洗、扫扫扫、拖拖拖……"昨 日,记者在海潮路上看见,数十名环卫工 人正在埋头清扫路面和刷洗垃圾箱,路上 的洒水车、扫地车也来回作业着,经过清 洗的路面和垃圾箱变得既干净又整洁。自 本月初以来,市城管局集中开展环卫保洁 突击月和占道经营专项整治行动,进一步 推动市容市貌再升级。

创文明城

我市现场推进小麦"一喷三防"工作

13 日下午,市农委在送桥镇毛港村田头组

织召开了小麦穗期病中防控情况分析会,

现场推进小麦"一喷三防"工作,确保夏熟

稍纵即逝,是农业生产上威胁最大的生物 灾害,防治不力会造成真菌毒素超标,降低 小麦品质,威胁食品安全和人畜健康。4月 中下旬雨水偏多,气温偏高的气候条件与 我市大面积小麦抽穗扬花期高度吻合,极

易造成小麦赤霉病菌侵染危害, 小麦赤霉

解,同时要求,加强组织领导,确保组织发 动到位; 狠抓工作措施落实, 明确防控责

任;加强宣传技术指导,保证技术到位率;

保障物资供应充足,确保防治两交不动摇。

各乡镇要最大限度地管控好夏粮生产风

险.确保小麦生产安全和质量安全,为质量

兴农和绿色发展提供有力支撑。

会上就防控技术措施进行了分析讲

病呈大流行态势,防控形势异常严峻。

粮食主产主收。

本报讯(通讯员 谢亚飞 记者 陆业斌)

小麦赤霉病可防不可治, 防治窗口期

圾箱脏不脏最能体现。在环卫保洁突击月 中,市城管局环卫作业中心按照要求,在 做好环卫工人日常清扫工作的基础上,每 天还分批次地安排洒水、扫地专用车辆对 城市的每一条主次干道进行仔细冲洗、清 扫。截至目前,已清运垃圾300车次,计 3500吨;洒水300车次;清洗垃圾桶832 只;清洗果壳箱251只;清理野广告、牛皮 癣 950 处;清理卫生死角 100 余处;清理 各类杂物垃圾约300吨。经过半个月时间 的突击,城市的干净整洁度有了明显改

此外,市城管局还专门印制了《致市 民的一封信》和《关于开展占道经营专项 整治行动的通告》,沿街入户逐一上门宣 传,劝告商户们依法、依规经营,并与他们 签订协议书,进一步落实"门前四包"责任 和义务。在占道经营专项整治过程中,市 城管局针对不合法、不合规现象,也是不 留情面、重拳出击。自活动开展以来,已暂 扣各类经营工具393件,取缔占道摊点 896 处,整治出店经营 654 处,办理市容

263"在行动

类案件40余起。



为解决我市东北部乡镇原有污水处理设施标准偏低、管网建设滞后、运营能力 缺乏等问题,我市兴建临泽、三垛、卸甲3座污水处理厂,以提高东北部乡镇污水处 理能力,改善水生态环境。图为卸甲污水处理厂项目建设现场,工人们正在抓住晴 好天气紧张施工。 肖州 摄影报道

2018"苏商书记市长面对面"暨 苏商(高邮)产业投资对接会在邮举行

(上接一版)以及连淮扬镇铁路即将建成通车、京 沪高速扩容工程即将开工建设,为高邮大投入、大发 展、大建设奠定了基础。

勾凤诚希望,苏商发展促进会能够发挥自身在项 目、资本、人脉、信息等方面的资源优势,在高邮和企 业家之间架起一座友谊和发展的桥梁,介绍更多的企 业家走进高邮,寻找商机,助力高邮高质量发展。同 时,勾凤诚表示,高邮会以最大的热情欢迎企业家们 来高邮投资兴业,以"尊重、服务、共赢",认真落实好 "亲""清"新型政商关系,营造重商、亲商、护商、安商 的良好社会风尚,尽最大努力为企业家们提供高效优 质的服务和环境,实现互惠互利,合作共赢。

活动中,潘学元表示,我市在传统产业转型升 级、新兴产业、战略产业、金融服务、创新服务等方面 有着巨大的发展空间与迫切的合作需求。希望苏商 进一步加强与高邮的经贸合作,谋求互利共赢,共同 发展。

邱加永向苏商们介绍了高邮产业投资情况。苏 商高邮投资考察团一行观看了高邮宣传片。新城控 股集团有限公司副总裁欧阳捷作主题演讲。苏商标 杆企业家代表与江苏传艺科技股份有限公司董事长 邹伟民等我市标杆企业家代表以"产城融合 蓄力新 时代发展新引擎"为主题,作了交流发言。

南京金箔控股集团有限责任公司、新城控股集 团有限公司、双良集团有限公司等 15 家苏商标杆 企业组成的投资考察团在省苏商发展促进会副会长 兼秘书长俞文勤的带领下来邮参观考察,并参加了 2018"苏商书记市长面对面"暨苏商(高邮)产业投

界首运河大桥建成通车

(上接一版)据了解,界首运河大桥西起运河西 堤,跨越运河西堤、京杭大运河、淮江公路、小闸干 渠,终点和淮江公路连接,全长 1.047 公里,主桥跨 径 170 米,塔高 62.8 米,桥宽 11.8 米。主桥为双塔 空间索面斜拉桥,桥塔采用"钻石型"结构。工程于 2015年11月28日开工建设,2018年3月31日 建成,总投资9985万元。界首运河大桥建成后,将 古镇界首与高邮湖区连为一体,不但方便了运河两 岸人民的生产生活,改善了区域交通条件,而且为我 市全域旅游和北部经济发展插上了腾飞的翅膀。

公积金高邮分中心设立"便民书吧"获好评

积金中心办事,碰上业务办理高峰之时,只能 坐在等候区里无聊地翻看手机,现在好了,有 了这个'便民书吧',我们以后在等待办理业 务的时候,能够顺便再看上一会儿书,既不 会觉得枯燥,也能够愉悦身心,真是一举多 得!"目前,记者在住房公积金高邮分中心采 访时,恰遇前来办理业务的王女士,她提起该 中心不久前在服务大厅角落设立的一处"便 民书吧",不住地开口称赞。

采访现场,记者在服务大厅的一角看到 了王女士口中的"便民书吧",这是由两个木 制书架和一个报架组成的小阅览区,书架和 报架上分别摆放着各种期刊、图书和报纸,其

中图书的种类十分丰富,包括时政类、财经 类、社会生活类、励志类以及儿童类等等。不 时有人光顾该"书吧",从中取出图书、报纸阅 读,还有的父母带着小孩一起阅读。

据了解,这个"便民书吧"是今年公积金 高邮分中心创新服务形式,持续丰富"四零 服务"内涵所推出的一项新的便民措施,旨 在为缴存市民提供更贴心的服务。为了更好 地提倡诚信文明阅读,目前,分中心所设立 的"书吧"没有专人管理,借阅者可自由选择 图书、阅后自助归还整理,分中心还会定期 分批次用"职工书屋"的书籍对该"书吧"进 行适当的填充,以丰富其书籍、期刊和报纸 种类。

第十四届中国双黄鸭蛋节媒体见面会昨举行 (上接一版)展示高邮城市发展的新面貌,挖

掘特色人文、讲好高邮故事,把新时代高邮 高质量发展的崭新形象传播给全世界。

(上接一版)必将拉长增粗我市消防产业链,

促进区域新兴产业发展,也必将为我市实施

智能制造、加快转型升级发挥示范引领作

用。三垛镇作为我市东部乡镇,将承载消防

产业转型升级、做大做强的重任,此次开诚

特种机器人项目入驻,将拉升我市消防产业

的能级,带动消防产业升级,推动消防园区

潘学元指出,加快推进重大项目建设,是

邱加永详细介绍了第十四届中国双黄 鸭蛋节筹备情况及相关活动内容。节庆期 间,我市将举行第十四届中国双黄鸭蛋节开 幕式暨产业合作商机说明会、2018 鸭业经 济高质量发展高端论坛、2018中国国际景 观照明论坛、第二届高邮市工业 20 强企业 发布暨授牌晚会、中国·高邮光伏产业政策

走向与市场开拓高层研讨会、2018"聚才创 新智汇高邮"集中对接活动、第九届环高邮 湖国际自行车越野赛以及一批重大项目集 中开丁竣丁活动等。

开创"强富美高"新高邮建设的第一支撑。各有

关部门要进一步解放思想、创新突破,切实为

重大项目建设提供更加优质的服务和便利的

条件;三垛镇要始终保持开拓进取的锐气和拼

搏争先的勇气,保持重大项目集聚、基础设施

推进、科技创新加速的强劲势头,加快建成"江

仪式现场,首批交付使用的特种机器人

苏消防科技产业园"。

进行了消防演练。

据了解,第十四届中国双黄鸭蛋节遵循 精彩、节俭、务实、惠民"的原则,开展招商 推介、项目开工、科技人才、文体旅游等4大 类 19 项主要活动,旨在通过举办节庆,推 进"精准招商深化年"活动,全面展示高邮城 市新形象,全力促进发展高质量。

市爱卫办来到开发区"赶集

本报讯(通讯员 朱志梅 范习岭 记者 东 方) 今年4月是全国第30个爱国卫生月和 全省第22个健康教育宣传月。日前,市卫计 委爱卫办和开发区社区卫生服务中心走进开 发区秦邮茗都小区"集市",联合开展"关注小 环境、共享大健康"爱国卫生主题宣传。

据悉,12 日正值秦邮茗都小区"逢集"。 当日早上6点多,开发区社区卫生服务中心 便在"集市"对面挂起横幅,摆好戗牌,宣传人

员手拿宣传彩页走进集市,向"赶集"的社区 居民进行健康生活方式宣传。同时,开发区社 区卫生服务中心家庭医生在展台免费为过往 群众义诊、测血压、发放健康教育小礼品。

此次活动为推进健康高邮和健康城市建 设,改善城乡环境卫生面貌,倡导健康文明生 活方式,全面提高人民群众健康素养水平,预 防和控制春夏季传染病的发生和流行打下了 良好的基础。

经有关部门批准。高邮市交投集团定于 2018 年4月20日上午十占在高邮市交投集团(蝶园路 29号)对高邮镇中市口菜场南1号门面房进行公 开招租,面积约为67.31㎡,年租金参考价1万元, 租期一年, 竞租保证金1万元。具体招租细节及要 求参见招租单位招租须知.

有意者请干 2018 年 4 月 19 日下午六点前

(节假日除外) 到高邮市交投集团一楼 8103 办公 室办理报名手续。

标的展示时间:2018年4月10日至4月19 日(节假日除外)

> 单位地址:高邮市蝶园路 29 号 咨询电话:0514-80527803(左先生) 财政局监督电话:0514 - 84610773(翟女士) 高邮市交投集团 2018年4月18日

关于启用高邮镇综合治税服务中心的通知

中信重工开诚特种机器人(扬州)生产基地落成

的建设。

综合治税服务中心,地址:文游中路 171号 (汇富金陵酒店南侧)。

高邮镇综合治税服务中心从2018年4 月20日起正式启用,办理个体工商户(一 般纳税人除外)相关涉税业务,包括开业登

记、定额核定、发票领购、临时纳税人代开 为进一步深化"放管服"改革,方便个体 发票等业务,原高邮市文化宫路 49 号个体 工商户办理涉税业务,减少个体工商户多头 代征办不再办理相关业务,全部集中在高 跑现象,进一步利用社会资源,大力推进社会 邮镇综合治税服务中心办理。为避免对纳 综合治税,现高邮市国家税务局、扬州市高邮 税人正常办税造成影响,原高邮市国地税 地方税务局联合高邮镇人民政府成立高邮镇 联合办税厅(海潮东路88号)仍然保留相 关涉税业务。

> 高邮市国家税务局 扬州市高邮地方税务局 2018年4月18日